

要 闻 简 报

●国务院总理李克强于28日上午乘专机离开北京,赴布鲁塞尔欧盟总部同欧洲理事会主席图斯克、欧盟委员会主席容克共同主持第十七次中国欧盟领导人会晤,并在之后赴法国进行正式访问
●国家统计局28日发布的工业企业财务数据显示,5月份规模以上工业企业利润总额5207.1亿元,增速放缓至0.6%
●28日,我国首条时速300公里穿越山区的高速铁路——合(肥)福(州)高铁开通运营
●希腊议会28日通过一项议案,决定把国际债权人提出的解决希腊债务危机的协议草案交全民公决。全民公决投票将于7月5日举行 (据新华社)

国内时讯

就台湾游乐园粉尘爆炸事故 国台办、海协会表示慰问

新华社北京6月28日电(记者陈健兴)台湾新北市一家游乐园27日晚举行活动时发生粉尘爆炸,造成500多人受伤。得知事故消息后,国台办、海协会立即启动相关工作机制,分别与台陆委会、海基会联系,了解受伤人员情况,表达慰问,并表示大陆愿全力提供协助。台湾方面对此表示感谢。

台湾新北粉尘爆炸受伤人数升至516人 其中有4名大陆居民

据新华社台北6月28日电(记者何自力)新北市卫生局28日10时公布八仙乐园受伤516人名单,其中大陆居民4人,分别在39家医院接受治疗。其中重伤达194人。卫福部门表示,27日晚间八仙乐园发生粉尘爆炸后,立刻启动应急机制,并马上联络台北市、新北市、基隆市、桃园县4个县市卫生局与其所辖医院烧伤病房与加护病房全面整合救治。

香港迪斯尼 7月1日起禁用“自拍神器”

新华社香港6月28日电(记者邵青平)可灵活伸缩的自拍杆是很多游客钟爱的拍照装备,然而香港迪斯尼乐园宣布,自7月1日起游客在园内将不准使用俗称“自拍神器”的自拍杆,因为它可能对游客及演员构成安全威胁。香港迪斯尼乐园方面表示,新规实施后不会要求游客将自拍杆寄存在园外,但会要求他们于入场前将其妥善收好,并且不得在园内任何地方使用。若在园内使用,会被职员劝喻。据悉,美国迪斯尼公司早前已决定,旗下主题公园将陆续禁止游客使用“自拍神器”。迪斯尼以往除机动游戏外,曾容许游客使用自拍杆,但有游客曾经在过山车时突然取出自拍杆拍照,导致过山车暂停运作。在香港,除了迪斯尼乐园推出新规禁用“自拍神器”之外,海洋公园对自拍杆的使用也有一定程度的限定。海洋公园发言人表示,游人在园内大部分机动游戏上不得使用容易松脱的物件,包括“自拍神器”,另外也不能将它伸延至动物展区。

彩色跑舞动夏日海岸



6月28日,年轻人欢快地参与彩色跑活动。当日,一场以“激情夏日 快乐起跑”为主题的彩色跑活动在山东烟台凤凰滩举行,200名青年男女参与其中。参赛者将手中绚丽多彩的粉末相互涂抹、抛洒,用青春和缤纷的色彩,舞动夏日海岸。申吉忠 摄(新华社发)

加强反腐倡廉法规制度建设 让法规制度的力量充分释放

(上接一版)要在减少腐败存量,同时,坚决遏制腐败增量,推进反腐倡廉工作制度化、规范化。习近平强调,法规制度带有根本性、全局性、稳定性、长期性。要贯彻全面深化改革、全面依法治国的要求,加大反腐倡廉法规制度建设力度,把中央要求、群众期盼、实际需要、新鲜经验结合起来,本着于法周延、于事有效的原则制定新的法规制度、完善已有的法规制度、废止不适应的法规制度,努力形成系统完备的反腐倡廉法规制度体系。习近平指出,反腐倡廉法规制度建设系统性、科学性、针对性、可操作性。要坚持宏观思考、总体规划,既要注意体现党章的基本原则和精神,符合国家法律法规,也要同其他方面法规制度相衔接,提升法规制度整体效应。要系统完备、衔接配套,立治有体、施治有序,把反腐倡廉法规制度的笼子扎得密密扎牢,做到前后衔接、左右联动、上下配套、系统集成。要务实管用、简便易行,法规制度在务实管用。要责任明确、奖惩严明,明确责任主体,确保可执行、可监督、可检查、可问责。习近平强调,法规制度的生命力在于执行。贯彻执行法规制度关键在真抓,靠的是严管。加强反腐倡廉法规制度建设,必须一手抓制定完善,一手抓贯彻执行。要强化法规制度意识,在全党开展法规制度宣传教育,引导广大党员、干部牢固树立法治意



6月28日,在沈阳农业大学2015届学生毕业典礼暨学位授予仪式上,博士研究生刚爽与家人合影。当天,沈阳农业大学举行2015届学生毕业典礼暨学位授予仪式。沈阳农业大学2015年毕业生共3673人,其中本科生2790人,研究生883人。张文魁 摄(新华社发)

(上接一版)袁屯村曾是“告状村”,因村账不清不公开,引发群众强烈不满。又因村容村貌差,村民增收不多,群众怨气不小,对党员干部缺乏信任。改变袁屯村人居环境是秦东红为村民办的第一件大事,经村两委研究决定,建设新村让村民过上城里人的生活。很快,拆老村、建新村的规划拿了出来,得到党员、群众代表大会通过。可仍有些村民不给面子,怀疑这是村干部下的“套”,是政绩工程。一时间,村里流言四起,质疑声不断。秦东红也想不通:给村民办好事还有意见?于是,他提议让群众当家,在村民大会上让村民投票表决,他不信办好事群众也反对。2007年6月8日,袁屯村召开全村村民大会,以投票方式进行了第一次村民表决,全村共有农户150个,116户同意,占全村总户数的76%。这个结果让秦东红没想到,他更郁闷了。问题出在哪?他在党员会进行了反省,随即,他和全村30多名党员分头入户了解情况,发现群众意见集中在新村与老宅折算上,认为互换价值不合理。很快,村“两委”修改了拆迁方案。同年6月20日,袁屯村再次召开村民大会上,以举手表决的方式进行了第二次表决,村民同意率达到了86%。秦东红仍然不满意,他认为好事一定要办好,让群众充分发表意见,不留死角。村“两委”又进行了二次调查,农民穷家难舍、故土难离的旧观念成了新的症结所在。党员们再次入户做思想工作,统一了认识。7月8日,该村召开了第三次村民大会,全村150户农户,有147户举手表决同意,占全村总户数的98%,袁屯新村建设才得以实施。三次村民表决让秦东红明白了一个道理,只有民主决策才能兴村强村。党员把关:民主决策不能违法

如今袁屯村民已住上别墅,每户258平方米,房前屋后花草怡人,小区文体设施齐全,昔日的农民过上了比城里人还美的生活。秦东红说,俺村每一件事都严格执行“四议两公开”,才有了今天的和谐稳定,10年没有上访事件,实现了矛盾不出村。调查发现,袁屯村民主管理制度之所以健康运行,党员功不可没。该村每一项大事都经党员代表会议、群众代表会议审议通过,才在全村实施。2014年6月8日,袁屯村召开群众代表会议,商议村敬老院、幼儿园、标准卫生室建设问题,有村民代表不满。村民代表张秀芝说:“咱村农民新居已建设完成,村敬老院、幼儿园、标准卫生室为啥迟迟不开工建设?”张秀芝一提,其他村民代表也纷纷质疑。秦东红说:“不是不建,是土地审批手续办不下来,没有土地审批手续就开工建设违反土地法了!”张秀芝说:“地是咱村的地,为啥不能建?别的村没手续可以建,咱村可以干,不是让群众当家吗?村民代表会议通过就可以建了,俺们举手同意了。”会议成了一边倒,村民代表都等着秦东红回答。秦东红说:“民主决策也不能违法呀,这是底线。建设村敬老院、幼儿园、标准化卫生室需占耕地30亩,根据土地部门规定,必需置换土地后才能开工建设,村‘两委’正积极向市土地管理部门申请批文。”张秀芝又说:“咱村建农民新居占150亩土地不是没有审批也建了吗?”秦东红立即让办事人员拿出了新村占地审批手续,大家才无话可说。6月12日,经村党员代表会审

国际时讯

美最高法院裁定 同性婚姻在美国全国合法

新华社华盛顿6月26日电(记者穆东)美国最高法院26日以5:4的投票结果裁定,同性婚姻合乎宪法。这一裁决结果意味着同性婚姻在全美50个州全部合法。随着这一裁定的宣布,之前美国13个州对同性婚姻的禁令撤销。美国也因此成为全球第21个在全境承认同性婚姻的国家。此项裁定宣布后,美国总统奥巴马在社交网站上发帖说,这是向平等迈进的一大步。随后,奥巴马在白宫玫瑰厅发表讲话表示,这个结果令人震撼,是对人们不懈努力的回报。

突尼斯酒店袭击事件中 至少有15名英国人遇难

据新华社伦敦6月27日电(记者张家伟)英国外交部27日证实,至少有15名英国人在突尼斯酒店袭击事件中死亡。英国外交部负责中东和北非事务的国务大臣埃尔夫伍德在一份最新声明中说,遇难人数可能还会上升,因为“有许多人在这起可怕的袭击中遭遇严重伤害”。埃尔夫伍德说,外交部的危机中心正24小时运转处理这次袭击事件,政府也已部署一支英国警察分队确认遇难者身份,且外交部人员正在协助英国游客处理相关善后事宜。突尼斯著名旅游城市苏塞的“皇家马尔哈巴”酒店26日遭遇武装袭击,造成至少37人死亡。

创新快报:村财公布 群众早知道

6月7日,在村民王红家,记者见到一份用红色A4纸打印的“袁屯快报”,仔细一瞧,这份“快报”是公布今年5月村财收入支出账目的。王红说:“‘袁屯快报’,村里大事小事群众早知道,这是俺村特有的。”在袁屯“四议两公开”已成制度,“袁屯快报”是在“四议两公开”基础上创新的村财管理办法,也是民主管理的有效途径。“你可别小看‘袁屯快报’,它的作用可不小,能解答群众疑虑、化解矛盾,也能弘扬正气,树立良好村风。”秦东红说。秦东红说,乱村乱在哪?大多是村财账目不清、不公开、不透明。袁屯村以“快报”形式将村财账目印发给各家各户,群众明白了,干部也明白了,关键是起到了和谐稳定的作用,也赢得了群众信任。“袁屯快报”是以公布村财收入支出为主要内容的“快报”,发至全村所有农户,让村民一目了然。有些村民忙起来顾不上去看村板报村财公布,“快报”解决了,做到了村财公布不留死角。秦东红说,如群众有疑问、不明白可以到村监委质询,村监委通过“袁屯快报”向全村农户公布质询结果,有问必答。村财在“袁屯快报”上月公布,每一笔收入每一笔支出都以明细公示。自2008年5月该村推出“袁屯快报”第一期,至今已办了73期,村里再也没人反映过村财问题。2008年5月12日汶川大地震发生后,5月21日,袁屯村“两委”通过“袁屯快报”向全村发出倡议,向灾区人民捐款重建家园,全村从干部到群众,从老人到孩子,从收入高的到收入低的,纷纷解囊奉献爱心,他们共捐献了8384元。“袁屯快报”内容很丰富,一事一议、村财公示、问题答疑,请专家授课,新农村呼唤新风尚,村“两委”告知等,每一个阶段村“两委”要干什么事,都得让群众先知道。王红翻着“袁屯快报”说:“俺村不管啥事俺老百姓都能知道,公开、透明,俺放心。”“袁屯快报”使村里大事小事先让群众知道,然后再拿到村党员、群众代表会议上审议,使民主决策更加严谨,不走弯路。

关于选聘焦作市公共资源交易社会监督员的公告

为进一步规范我市公共资源交易行为,健全公共资源交易监督体系,充分发挥社会监督作用,现拟在全市范围内选聘公共资源交易社会监督员,具体事宜如下: 一、选聘条件 (一)自觉遵守法律、法规,具有良好的职业道德。 (二)具有较强的事业心和责任感,作风正派、清正廉洁,热爱社会监督工作。 (三)大专以上学历程度,熟悉公共资源交易有关法律法规及相关业务知识,具有一定的政策理论水平和参政议政能力。 (四)身体健康,有参加监督活动的时间和精力,能够胜任监督工作,年龄原则在60周岁以下。 (五)从事新闻、法律、监察等工作或具有同类工作经历者优先聘用。 (六)党代表、人大代表、政协委员、政风行风监督员可直接聘为特邀监督员。 二、选聘程序及聘用 采取个人自荐报名和单位、组织推荐相结合的办法。申请人可在焦作市公共资源交易中心网站(http://www.jzggzy.cn)“资料下载”栏中下载报名表,填写登记。市公共资源交易管理委员会办公室按照有关条件对申请人初审,审核通过并经培训考核后发放聘书,向社会公布名单。社会监督员聘期2年。市公共资源交易中心从社会监督员库中随机抽取监督员参与公共资源重大交易相关监督活动,并支付一定的劳务报酬。 三、社会监督员职责 (一)对公共资源交易项目的前期准备、资格预审、专家抽取、开标、评标、履约等活动进行现场监督。 (二)通过明察暗访等监督渠道,监督交易中心服务质量、工作效率和工作作风。 (三)对招标人、投标人、招标代理机构、评委在项目实施过程中存在的不规范行为进行警示,并要求其纠正,问题严重的及时向监管部门反映。 (四)协助监管部门对违反公共资源交易程序或相关投诉事项进行查处。 (五)积极参加公共资源交易研讨会议和调研活动,并提出加强公共资源交易管理的意见建议。 (六)法律、法规和规章规定的其他职权。 四、报名时间及方式 (一)报名时间:2015年6月29日至7月10日(双休日除外)。 (二)报名地点:人民路889号阳光大厦B座二楼南焦作市公共资源交易管理委员会办公室监察室(A13室)。 (三)提交材料:身份证原件、报名表、学历及资格证明、一寸免冠彩色照片2张。 (四)联系人:武先生 联系电话:3568675 焦作市公共资源交易管理委员会办公室 2015年6月29日

通告

因郑焦晋高速公路隧道维修,需对郑焦晋高速晋城至焦作段G5512下行线K33+000至K46+300段进行封闭施工。封闭时间:2015年6月29日8时至2015年6月30日6时。为保证施工安全,封闭施工期间道路禁止车辆通行,请过往车辆绕行。 因道路封闭带来的诸多不便,敬请谅解。 焦作市新时代高速公路有限公司 2015年6月26日

交房公告

焦作市金德利房地产开发有限公司开发的“翡翠长堤”小区,4#、6#、8#、9#楼经过精心设计和施工,现已具备交付使用条件。请购买这几栋楼房源的业主于2015年6月30日前,携带相关购房资料到“翡翠长堤”销售中心办理相关交房手续。 金德利·翡翠长堤祝各位业主喜迁新居,万事如意! 咨询电话:(0391)3899555 3899777 焦作市金德利房地产开发有限公司 2015年6月29日

焦作市工商行政管理局解放分局关于列入经营异常企业名录公告

经查,有部分企业因通过登记的住所无法联系,违反了《企业信息公示暂行条例》和《经营异常名录管理办法》的相关规定,根据《企业信息公示暂行条例》第17条和《经营异常名录管理办法》第4条、第5条的规定,现焦作市工商行政管理局解放分局依法决定将下列企业列入经营异常名录,并予以公示。 因无法以其他方式送达,现依法公 告送达《列入经营异常名录决定书》。请自公告之日起60日内到我局领取《列入经营异常名录决定书》,逾期即视为送达。 若对被列入经营异常名录有异议,可自公示之日起30日内向我局提出书面申请并提交相关证明材料。 如不服本决定,可在本决定公告之日起60日内向焦作市工商行政管理局或焦作市解放区人民政府申请复议,或 者6个月内向焦作市解放区人民法院提起行政诉讼。 焦作市工商局解放分局列入经营异常名录,请登录焦作市工商局网站(网址:http://www.hajzajc.gov.cn)或到焦作市工商局解放分局大门口公告栏(地址:焦作市解放区新园路3号)查询。 焦作市工商行政管理局解放分局 2015年6月29日